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Praha 4. října 2016 - Univerzita Karlova patří mezi nejoblíbenější značky mladých Čechů. V internetovém průzkumu
společnosti Značka roku se umístila na celkovém 15. místě, v kategorii vysokých škol pak s velkým náskokem zvítězila.
Univerzitu Karlovu označilo za nejoblíbenější značku nejvíce respondentů v rámci kategorie vysoké školy, nejčastěji
ji respondenti označovali za „milovanou“ a „unikátní“. Respondenti uvedli také to, že UK v rámci vysokoškolského
vzdělávání nejvíce určuje soudobé trendy. Na druhém místě se v kategorii vysokých škol umístila Masarykova univerzita
(celkově nicméně až na 133. místě) a Vysoká škola ekonomická (celkově na 149. místě).
Průzkum probíhal v první polovině letošního roku. Respondenty bylo pět tisíc lidí od dvaceti do čtyřiceti let, kteří byli
osloveni prostřednictvím sociální sítě Facebook a prostřednictvím emailu. Účastníci průzkumu vybírali z 290 značek,
které působí na českém trhu.  Spotřebitelé bodovali značky podle několika kritérií: láska ke značce, její unikátnost, do
jaké míry splňuje potřeby, zda určuje trendy a zda si ji respondent vybaví spontánně. Značky byly rozděleny do 21
kategorií. Absolutní značkou roku je podle mladých Čechů Mattoni.

Univerzita Karlova
Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult
(14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 4 vysokoškolské ústavy, 5 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou,
výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních
účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak
ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle
aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem.
Univerzita má přes 8000 zaměstnanců, z toho více než 4600 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje
více než 50 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných
studijních programech s více než 700 studijními obory. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9000 studentů. Univerzita
Karlova patří mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu
Erasmus. Podle průzkumu Reflex 2013 – 2014 Pedagogické fakulty UK vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru
nezaměstnanosti mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.
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